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ПОДІЇ, ДАТИ, ЮВІЛЕЇ 
 

ВИЗНАЧНА ПОДІЯ У НАУКОВОМУ ЖИТТІ (ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА) 

 

 
13 травня 2021 року на базі Центральноукраїнського національного 

технічного університету відбулася ІІ Міжнародна наукова конференція 

«Історія, археологія, інформаційна, бібліотечна та архівна справа: актуальні 

проблеми науки та освіти». У пленарному засіданні конференції взяли участь 

науковці України, Польщі, Грузії, а також представник Принстонського 

університету (США) Марк Пижик. Він презентував міжнародний 

дослідницький проект FLAME (Framing the Late Antique and early Medieval 

Economy), участь в якому бере команда українських науковців на чолі з 

професором Василем Орликом. 
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Один із найкращих університетів світу – Принстон – започаткував проект 

FLAME (Framing the Late Antique and early Medieval Economy) із дослідження 

та реконструкції економіки Середземномор'я та прилеглих регіонів в період 

переходу від античності до раннього середньовіччя. В проекті задіяні науковці 

США, Італії, Греції, Туреччини, Польщі, Чехії, України. Як зазначалося вище, 

групу українських дослідників FLAME Project очолює професор Василь 

Орлик, завідувач кафедри історії, археології інформаційної та архівної справи 

Центральноукраїнського національного технічного університету. 

Проект FLAME надзвичайно масштабний та амбітний. Засновники 

проекту – це Відділ спеціальних колекцій бібліотеки Принстонського 

університету та Комітет із вивчення пізньої античності Принстонського 

університету, ставлять за мету дослідити випуск та обіг сотень тисяч монет 

325-725 років, за допомогою чого вони хочуть реконструювати 

ранньосередньовічну економіку та дослідити процеси, які відбувались в епоху 

падіння Римської імперії та становлення європейської економіки. 
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Щиро вітаю завідувача і колектив кафедри історії, археології, 

інформаційної та архівної справи Центральноукраїнського національного 

технічного університету та усіх, хто долучився до такої знакової події у 

науково-культурному житті нашого регіону.  

Нових звершень, шановні колеги! 

 

Головний редактор,  

доктор історичних наук,  

професор Світлана Орлик 

  




